

<b>ПОНЕДЕЉАК</b>	<b>УТОРАК</b>	<b>СРЕДА</b>	<b>ЧЕТВРТАК</b>	<b>ПЕТАК</b>	<b>СУБОТА</b>
<b>РУЧАК</b>	<b>РУЧАК</b>	<b>РУЧАК</b>	<b>РУЧАК</b>	<b>РУЧАК</b>	<b>РУЧАК</b>
Говеђа супа Чорба од шаргарепе	Пилећа супа Рагу чорба од живинског меса	Рибља чорба Чорба од поврћа	Рагу чорба од јун.меса Крем чорба од кромпира	Кокосија супа Рибља чорба	Говеђа супа Чорба од кромпира
Грчко ћуфте	Пуњена паприка	Мусака од кромпира	Свињски ћевап на луку и сл.бар.кромпир	Густ пасуљ свињско.пецење	Пилеће печење и ђувеч без кромпира
Ловачка шницла и пилав	Динстани купус са сланином	Густ пасуљ и фаширана шницла	Сарма од купуса	Мусака од кромпира	Кувана јунетина у парадајз сосу и слани барени кромпир
Чорбаст пасуљ са сланином Мусака од кромпира	Густ пасуљ и свињско печење	Ћуфте у парадајз сосу са макароним и сланим бареним кромпиром	Сува свињска ребра са чорбастим пасуљем	Свињски цевап са сл.аним бареним кромпиром	Бечка шницла и шаргарепа
Пилећи батак и инстант пире	Пилеће печење и боранија	Ловачка шницла и шарени пилав	Кувана јунетина у парад.сосу са спанаћем	Пилеће печење и спанаћ	Пастрмкаи инстант .пире
Кувана јунетина.у парадајз сосу.са спанацем и сланим бареним кромпиром.	Ролат Стефани са сланим бареним кромпиром	Пилеће печење и мешано вариво	Ролована свињска плецка са сланим бареним кромпиром И пилавом	Ћуфте у парадајз сосу и кромпир пире	Похована ћуретина и кукуруз , саргарепа
Филети сома и кукуруз шећерац	Пржена скуша са саргарепом	Филети ослица и ризи бизи	Скуса и броколи,шаргрепа	Прзени ослиц и карфиол	Колач ола -ла
Десерт – Колач	Сезонско воће	Десерт -Колач	Јузно воће	Колач	
<b>ВЕЧЕРА</b>	<b>ВЕЧЕРА</b>	<b>ВЕЧЕРА</b>	<b>ВЕЧЕРА</b>	<b>ВЕЧЕРА</b>	<b>НЕДЕЉА</b>
Поховани качкаваљ - помфрит	Макарона са сиром и јогурт	Пљескавица на луку и помфрит	Пох.кацк.помфр.мрз.	Пица	Пилећа супа
Питица са сиром и јогурт	Бечка шницла и помф.мрзли	Шпагети миланезе и јогурт	Питица са сир. и јогурт	Бурек са месом и јогурт	Крем чорба од поврца
Свињски ражњић са помфритом	Пилећи батак – ђувеч без кромп	Печена крменадла са шаргарепом	Бечка шницла .ризи-бизи	Пљескавица на луку и помфрит	Свињска шницла прел.печ и шаргарепа
Соте у грашку са јунетином	Пица	Јунетина у умаку од кис.краставца и	Пец.крмен.помфрит	Соте у граску са јунетином	Свињски цевап слани.барени.кромпир

		вариво од грашка			
Бечка сницла са саргарепом, кукурузом и пеценим кромпиром	Пецена крменадла са пилавом, сланим бареним кромпиром и броколијем	Бечка сницла са кукурузом и карфиолом на презли Бецка.сн.дјувец б.к.	Св.сн.пр.п.пец.кромп. Св.сн.пр.п.са спанац. Филети ослића и шаргарепа	Француски кромпир са кобасицом Пилећа дзигерица са пилавом.	Соте у грашку са јунетином Пилећи батак и инстант пире
Рибља пљескавица са ђувечом.без кромпира	Пастрмка на зару и шаргарепа	Фисфингер и броколи	Филет сома и кукуруз	Пржена скуса и кромпир салата	Рибља пиљкавица.инстант пире
Пудинг	Десерт- Сутлијаш	Сок 0,2мл	Десерт колач	Компот	Сок 0,2мл